Madame, Monsieur, 
 
Le personnel du pôle jeunesse est touché de plein fouet depuis ce lundi par l’épidémie de covid, avec 50% de son personnel mis à l’isolement jusqu’à mardi prochain ou contraint de garder ses propres enfants (fermeture crèche/classe), le personnel restant étant mis sous contrôle par tests tous les 2 jours, susceptible d’être également déclaré positif dans l'instant. 
Mis au pied du mur hier mardi, les services cantine et garderies ont fonctionné très difficilement avec des exigences de non brassage dans le cadre du protocole sanitaire tout aussi difficilement respectées. 
Ce matin, une réunion de crise s’est tenue pour réorganiser au mieux le fonctionnement de ces deux services afin de permettre de maintenir leur ouverture durant les 4 jours de classe à venir: parce que la municipalité est consciente des difficultés engendrées pour les familles en cas de fermeture, c’est la priorité visée, le défi qu’elle a décidé de relever avec l’appui des personnels municipaux encore disponibles et mobilisés plus que jamais pour les élèves et leurs familles. 
Mais elle a besoin de vous, parents, pour réussir ce défi et faire ainsi que tout se déroule dans les meilleures conditions. S’il vous est possible : 
· de ne pas mettre votre enfant à la garderie 

· de ne pas mettre votre enfant à la cantine ce jeudi, ce vendredi et encore lundi prochain, nous vous remercions par avance de le faire. 

La situation peut pour autant s’aggraver très vite avec toujours plus de personnel malade ou contraint de garder ses enfants. Dans ce cas, une nouvelle fois au pied du mur, s’il n’était momentanément plus possible d’assurer la sécurité des élèves et des personnels ou de servir des repas, ces deux services seraient peut-être amenés à fermer dans l’urgence. Vous en seriez aussitôt prévenus. Il est donc important que vous surveilliez de très près, dès à présent et au moins jusqu’à mardi prochain : 
· Le kiosque 

· Le site facebook de la mairie 

· Le panneau d’affichage lumineux à l’entrée du village 

· Votre messagerie  

· Vos appels téléphoniques 

Un grand merci par avance pour votre aide et votre vigilance, mais aussi votre compréhension d’une situation très exceptionnelle, subite et subie. Cette pandémie n’aura pas manqué de générer bien des conséquences dans les vies de chacun d’entre nous. 
Vu l’heure tardive de transmission de ce message et pour ne pas être pénalisés, merci d’adresser un mail à yannick.aubat@caveirac.fr pour prendre en compte les demandes de désinscriptions

Bien cordialement, 
 
Catherine Lapierre
                                    Sophie Gimeno 
Adjointe au Maire
                                     Déléguée à la petite enfance 
Conseillère municipale 
Déléguée à la jeunesse et aux écoles
